



上海丰美实业有限公司

宝杨路1858弄15号601室 电话:021-61532137 66867462 13816062477 联系人:黄先生

来自海上的香格里拉(横沙岛)的产品

系列饮料:芦粟汁,橙汁;绿色农产品生产与销售,农家乐休闲旅游等。**诚招代理商**



[热线答疑]

水培的富贵竹叶子发黄是什么原因?

问:放在办公室的水培的富贵竹叶子发黄是什么原因?

答:富贵竹又名竹蕉、开运竹,原产非洲,是龙血树属的热带观赏植物。富贵竹喜阴湿高温,耐阴、耐涝、耐肥力强,故可以置室内水培。放在办公室内的水培富贵竹叶子发黄可能有以下几个原因:一是缺少营养,水培植物应经常向水中加营养液,因为一般的自来水中没什么养分,时间长了,就会造成缺肥发黄的现象。第二是可能缺少光照,近期阴雨不断,本来光照就比较缺乏,室内则更阴暗,富贵竹虽是耐阴植物,但光照过弱也会影响其叶绿体的生成,从而使得叶子发黄。第三个可能原因是低温造成,富贵竹在受到冷害时不会立刻表现出来,而是慢慢地叶子变黄,这种现象一般都在早春出现,针对上述原因,可适当在水里施些营养液,将富贵竹放到窗口或阳台上,让其适当见见阳光,同时还应适当加强保温,避免继续受冷害。



刚出壳的小鹅什么时候可以喂水?

问:刚出壳的小鹅什么时候可以喂水?

答:刚出壳的雏鹅,其保温、保湿、补水、开食都是非常重要的环节。通常在雏鹅出壳后20~24小时内必须喂水。由于从哺坊到养殖场距离不同,路上运输时间有长短,雏鹅脱水情况不一样,进棚时是否立即给雏鹅饮水有点差别。出壳后雏鹅第一次饮水又叫潮口。在大多数雏鹅站立走动、并有啄食表现时,即可进行喂水。长途运输回来的雏鹅也要让其在室温下稍作休息后才可喂水,然后喂料。及时潮口有几个作用:1、防止脱水而影响机体或细胞电介质不平衡;2、利于卵黄利用。雏鹅出壳时,腹腔内未利用完的卵黄可维持雏鹅90多个小时的生命,但卵黄的利用需要水分,如果喂水太迟,造成机体失水,出现干爪鹅,将严重影响雏鹅的生长发育;3、刺激雏鹅的食欲,促进胎粪排出;4、抗应激。雏鹅出壳后由于运输和环境变化等应激,极易导致发病甚至死亡,所以,最好在1~3日龄雏鹅饮水中加入复合维生素(每千克水加1克);5、抗某些细菌病和提高免疫力。某些细菌病,特别是肠道细菌影响雏鹅健康,对刚出壳的雏鹅就在饮水中加抗菌药物或微生态制剂,可以控制细菌病发生,减少死亡。微生态制剂不仅可以抗细菌还可以提高机体免疫力。雏鹅的饮水最好使用小型饮水器,或使用水盆、水盘,但不宜过大,盘中水的深度不应超过1厘米,以雏鹅绒毛不湿为原则。

上海三农服务热线供稿

在自家阳台上如何种植蔬菜?

来自江苏宿迁的金先生致电上海三农服务热线,询问如何在家里的阳台上种植蔬菜?

针对此问题,热线专家表示,阳台种菜种植关键技术如下:

阳台种菜环境选择

(1)要有全日照光线:不同类型阳台日照时间不尽相同。如果阳台的日光时数不够蔬菜所需,栽种起来不但辛苦,收成量也会减少。(2)种菜位置架高为佳:阳台的每一处光线都不尽相同,可以适当安排层架高盆栽,使其可以有较好的受光量,或放置铁窗架上、挂上花架,争取到较多的日照。(3)注意风势问题:应该尽量让菜圃靠墙摆置,以绳索固定相关设备,并选择低矮的蔬菜来栽种,以避免风势过大的困扰。

阳台种菜结构

(1)悬挂式:在阳台顶或檐口处镶嵌套钩,钩上水平放置细钢管,管上悬挂吊盆,或把吊盆直接挂在钩上,为了减轻重量,吊盆和栽培质最好为轻质。根据实际需要,吊链可用钢丝、麻绳、尼龙绳或彩色编织材料。(2)承墙式:在墙壁上可挂盆或槽。挂盆:在承重的墙壁上镶嵌带钩膨胀螺丝,水平方向用钩固定钢管,管上悬挂轻质花盆。(3)壁槽式:用白铁皮等做成种植槽,用膨胀螺丝、钢筋等固定在墙壁上,槽内装轻质栽培基质即可。(4)立柱式:竖放一根钢管,下安一个水平固定座、钢管上每隔5厘米左右打一微孔,钢管外套塑料筒,装入栽培基质,塑料筒上下两头扎口,钢管内灌水或营养液,在塑料筒上每隔一定距离打一栽培孔栽植蔬菜。或分底中央打孔,套在钢管上,每个花盆间隔一定距离进行固定,内装基质进行栽

培。(5)盒子式:利用木箱、泡沫箱、育苗盘等进行栽培。

阳台蔬菜的工具

(1)栽培用工具:小铲、小耙、小锄、小箱子等。(2)修剪、嫁接工具:果树剪、镊子、小镰刀等。(3)绑架材料:竹竿、木条、铁丝、塑料绳、线绳等。(4)浇水工具:喷壶、塑料管、水桶、微型水泵等。(5)栽培容器:泥盆、釉盆、瓷盆、紫砂盆、塑料盆等,建议采用专业容器。



长所需的养分;(4)防虫网、人工除草(卵),再辅以药剂防治。

防治病虫害的一些措施

(1)选择当季蔬菜,提高作物长势;(2)选择多样种类且轮种:栽种时选择多样的蔬菜,并采用间种;(3)或轮流种不同作物的菜园规划,维持生态多样性,不会引来相同的病虫大发生,便于分区防治,不会快速传染。(4)保持通风良好:过度拥挤的情况,适时修剪能够降低病虫害发生的可能,还能保持良好的透气和光照性;(5)栽培忌避植物:具有强烈气味的辛香类、香草植物或野菜类有利于趋避昆虫;(6)使用安全、安心的天然农药:牛奶、啤酒、咖啡、辣椒水等;(7)天然驱虫法:食用油、洗洁精等,白糖和食醋诱虫等。上海三农服务热线供稿



上海三农服务热线

[农经信息]

嘉定区切实加强镇级集体资产管理

为进一步规范镇级集体资金和政府资金管理使用,明晰镇级集体资产产权,依法保护镇级集体经济组织的权益,近日,嘉定区根据有关政策法律规定,结合自身实际,制定出台了具体指导意见,全面开展镇级集体资产产权界定,逐步完善集体资产的长效管理机制。该区的主要做法是:

明确产权界定原则

镇级集体资产产权界定要遵循四个原则:一是资产形成时,投资主体明确的,坚持“谁投资、谁所有”原则;二是资产形成历史久远,难以理清原始投资主体的,坚持尊重历史、照顾现实和向集体经济倾斜原则;三是资产形成主要靠信贷资金逐步发展壮大的,并且原始投资主体长期不明确的,坚持有利发展、便于管理、依法平等协商的原则。

明确产权界定内容

一是经营性资产。根据“政企分开”原则,镇级公司和企业一般归镇级集体所有,主要有享受减免税和其他优惠等形成的资产、集体经济回购的政府参与投资形成部分资产及政府投资额较大的资产(集体经济暂无力回购的)经营收益。二是非经营性资产。镇级非经营性资产中,集体资金投入到应由政府投资的行政事业单位形成的资产产权登记为国有资产,集体资金投入到应由政府投资的基础设施形成的资产归政府所有并承担日常管理维护等费用。三是已改制和动迁资产。主要指由政府和集体资金相互交叉投入形成的资产、财产等,因动拆迁、改制等原因造成资产、财产不再存在的,若原投入资金数量差额不大的,不再清算;政府投入资金占

比较大的,原则要向集体倾斜;集体投入资金占比较大的,由政府归还给集体。双方投入资金的清理时间,原则从上世纪80年代初成立财政所清起。

规范镇级债务清理

一是凡贷款资金用于应由政府投资的基础设施的,由政府承担;凡贷款资金用于工业小区建设的,按工业小区不同运作模式分别承担;凡贷款资金用于土地换保障即“镇保”的,由政府承担或按土地用途分别承担,即“谁用地、谁承担”;凡贷款资金用于发展集体经济的,由集体经济承担。二是认真清理镇级集体资产经营公司、城投公司全部融资贷款,落实债务人主体,尤其是对银行贷款债务人主体仍在集体资产公司或城投公司的,要求政府对其承担的债务须与集体资产公司或城投公司签订还款协议,并在还贷期间内还需承担贷款的足额利息。三是认真清理因镇地域,机构、人员变动而改变的历史旧账,理清旧账的来龙去脉,并按照财务有关规定和程序,对坏账和不实资产等,由镇集体资产管委会审核后核销,并报区集体资产管理办法备案,同时做好账务调整工作。

明确工作机构职能

一是成立区、镇两级镇级集体资产产权界定领导小组。区指导小组由农业分管区长任组长,区农委(集资办)主任任副组长,区农委(集资办)、财政局、国资委、审计局等为成员单位,区农经站负责具体业务的指导。镇界定小组主要由镇党委主要领导任组长,镇集体经济组织管理机构、资产公司和财政所等为成员单位,具体负责本镇集体资产界定工作。二是对有争议的集体资产,镇界定小组意见不一致时,报请区农村集体资产管理办公室进行调解和裁定,其中涉及国有资产的,由区国有资产管理部门派员与区农村集体资产管理办公室共同进行调解和裁定;涉及财政部门的,由财政部门派员与区农村集体资产管理办公室共同进行调解和裁定。

健全完善管理体系

一是建立农村集体资产委员会。镇管委会由镇集体资产办公室、集体资产经营公司、财政所和村集体资产所有者代表等人员组成,管委会主任由镇党委主要领导担任;管委会是镇集体资产的所有者代表,其职责是加强集体资产的管理、协调和指导,以及对投融资、改转制和收益分配等重大事项的决策。镇管委会下设办公室,属于常设办事机构,一般设在经济管理服务中心;其职责是对镇、村集体资产搞好统筹、协调、指导和服务。二是组建镇集体资产经营公司。镇集体资产经营公司是镇集体资产日常运行机构,资产经营公司对所有者负责,切实抓好集体资产运行管理,实现资产经营效益最大化。集体资产经营公司的行政业务,受镇政府领导;也可在资产经营公司内增设村级集体资产部,以加强对村级集体资产的指导和服务。

市农经站供稿